





गौ सेवक एवं हिंदू संगठनों के सहयोग से गौ तस्करी में पकड़े तीन बड़े ट्रक

मुरैना। गौ सेवकों एवं हिंदूवादी संगठनों ने पुलिस प्रशासन के साथ मिलकर धौलपुर रोड हाईवे पर सिविल लाइन थाना क्षेत्र के अंतर्गत तीन कंटेनर ट्रक गौ तस्करी में बरामद हुए हैं जिन्हें सिविल लाइन थाना मुरैना में राजसात की कार्रवाई हेतु जप्त कराया गया है एवं उन ट्रकों में एक मृत गोवंश भी पाया गया है बकाया मौके से भाग गए। साथ ही उसमें कंटेनरों के अंदर खून के निशान एवं

कुछ अतिजन्मक वस्तुएं पाई गई हैं जो गौ तस्करी में रही है कि यह एक बहुत बड़ा इंटरनेशनल गौ तस्करी गैंग हो

आने की आशंका है जिनमें पूर्व में भी कई पुलिस केस गौ तस्करी के अलग-अलग राज्यों में दर्ज हैं इसके अलावा एक और बड़ा ट्रक धौलपुर थाने में गौ सेवकों का पकड़वाकर जप्त कराया है जिसमें दो तस्करी धौलपुर थाने में गिरफ्तार किए हैं साथ में धौलपुर पुलिस ने उनसे जो मोबाइल जमा किए हैं यदि उनकी संधन जांच हो जाए तो उसमें कई बड़े नाम तस्करी म



इस्तेमाल होती हैं गौ सेवकों द्वारा ऐसी आशंका जताई जा

सकता है इसमें शंभू बंजारा एवं सुल्तान बंजारा के नाम

नम्रता बाजपेई ने सपना किया पूरा वायुसेना में प्लाइंग ऑफिसर के पद पर चयन

बिसवां सीतापुर -दी सेक्सरिया शहर फैक्ट्री में कार्यरत आशीष बाजपेई की बेटी ने अपने बचपन में देखे गये सपने को वायुसेना में प्लाइंग ऑफिसर के पद पर चयन कर पूरा किया। नगर के मोहल्ला अमर नगर की

नम्रता बाजपेई का सपना था कि वो वायुसेना में जाकर देश की सेवा करें। नम्रता को शुरुआत में फ्लाइंग ऑफिसर के पद पर चयन कर पूरा किया। नम्रता के

माता पिता ने बेटी के द्वारा देखे गये सपने को पूरा करने के किये हर संभव प्रयास किया। नम्रता को भारत में सतरहवीं रैंक मिली है। स्कूल शिक्षा रिजेंसी स्कूल सीतापुर में हुई शेष शिक्षा दिल्ली विश्वविद्यालय से प्राप्त की

नगर की बेटी नम्रता बाजपेई का भारतीय वायुसेना में प्लाइंग ऑफिसर के पद पर चयन होने पर सांसद राजेश वर्मा, विधायक निर्मल वर्मा, नगर पालिका अध्यक्ष पुष्पू आदि ने बधाई देते हुए



बैरसिया विधायक विष्णु खत्री ने की नव नियुक्त प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव से मुलाकात

बैरसिया।। भाजपा विधायक दल का नेता चुनने के बाद मुख्यमंत्री नियुक्त होने पर डी मोहन यादव से बैरसिया विधायक विष्णु खत्री ने सौजन्य भेंट की। इस दौरान उन्होंने मुख्यमंत्री को अफेन्स को शुभकामनाएं प्रेषित

की। विधायक विष्णु खत्री ने मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव से बैरसिया क्षेत्र के विकास को रफ्तार देने के उद्देश्य से विकास के मुद्दों पर भी चर्चा की। इस दौरान उन्होंने मुख्यमंत्री को अफेन्स को शुभकामनाएं प्रेषित

और राज्य सरकार की हितग्राही मूलक योजनाओं में लगभग सभी पात्र हितग्राहियों को लाभ मिला है। इसके बाद भी जो लोग छूट गए हैं, उन्हें विकसित भारत संकल्प यात्रा में योजनाओं का लाभ दिया जाएगा। क्षेत्र में अब रोजगार की दिशा में काम

करने की ओर बैरसिया अग्रसर है। इसमें आचारपुरा के अलावा पातलपुर पर औद्योगिक क्षेत्र विकसित करने की दिशा में निर्माण कार्य तेजी से चल रहा है, जिसमें शीघ्र ही उद्योग के लिए भूखंड आवंटन की कार्यवाही



मुरैना पुलिस द्वारा अपराधियों पर तत्परता से की गई कार्यवाही - पुलिस अधीक्षक

मुरैना। विगत दिवस मुरैना जिले के थाना महूआ क्षेत्रांतर्गत दलित की मारपीट की घटना के संबंध में सोशल मीडिया पर वीडियो वायरल हुआ। वीडियो वायरल की पुलिस प्रशासन को जानकारी मिलते ही पुलिस अधीक्षक श्री शैलेन्द्र सिंह चौहान ने वीडियो का अवलोकन करने के उपरांत तत्काल थाना महूआ के एसआई को अपराधियों पर तत्परता से कार्यवाही करने के निर्देश दिये। पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर 13 दिसंबर 2023 को शाम पुलिस थाना महूआ ने विवेचना में पाया कि विवेक शर्मा और व

उसके साथी पुरानी रंजिश पर गौहत्ती वाले तालाब ग्राम कसमटी से अभिषेक सखवार, संजय सखवार, पंजक किरार व रोहित सखवार को जबरदस्ती अपनी स्कोपियो गाड़ी में बैठा कर ले गये। घटना के संबंध में थाना प्रभारी महूआ पुलिस बल के साथ तत्काल घटनास्थल पर पहुंचे और आरोपियों की घेराबंदी की, जिस पर आरोपीगण सभी लोगों को रानपुर चौराहा पर छोड़कर भाग गये। तब पुलिस द्वारा पीड़ितों को पुलिस थाना लेकर आये। चारों से बारीकी से पूछताछ कर फरियदी अभिषेक के बताये

अनुसार थाना महूआ पर अपराध क्रमांक - 170/23 धारा 363, 294, 323, 506, 34 भादवि व एस.सी./एस.टी. एक्ट की धारा 3(1)(द), 3(1)(घ), 3(2)(अ) के अंतर्गत पंजीबद्ध किया जाकर विवेचना में लिया गया। पुलिस द्वारा प्रकरण को गम्भीरता लेकर तत्काल आरोपियों की गिरफ्तारी हेतु टीम गठित की गई। 14 दिसंबर को आरोपी विवेक शर्मा, विशाल शर्मा, पवन खुवासिया, जीतू गुर्धनिया निवासीगण अम्बाह को गिरफ्तार कर लिया गया है।

नगर में संचालित सरस्वती शिशु मंदिर द्वारा ढाका विजय दिवस के स्मरण में नगर के सभी मुख्य मार्गों से घोष वादन करते हुए पथ संचलन निकाला गया। घोष वाहिनी द्वारा विविध प्रकार की रचनाएं बजाते हुए पथ संचलन विद्यालय से प्रारंभ होकर विजय स्तंभ पर राहगान के साथ समापन किया गया। इस अवसर पर पथ संचलन में संचालन समिति के सभी पदाधिकारी एवं विद्यालय के प्रधानाचार्य सहित समस्त आचार्य परिवार उपस्थित रहा

विकसित भारत संकल्प यात्रा मानस भवन में हुआ जिला स्तरीय कार्यक्रम का आयोजन प्रधानमंत्री ने वचुअल माध्यम से किया शुभारंभ

शिवपुरी, / प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वचुअल माध्यम से विकसित भारत संकल्प यात्रा का शुभारंभ किया। मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव उज्जैन से कार्यक्रम में शामिल हुए। यहां शिवपुरी में जिला स्तरीय कार्यक्रम मानस भवन में आयोजित हुआ। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के संबोधन का लाइव प्रसारण किया गया। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में जिलाध्यक्ष राजू बाथम, करैरा विधायक रमेश खटकी, विधायक कोलारस महेंद्र यादव, जिला पंचायत अध्यक्ष नेहा यादव, नगरपालिका अध्यक्ष गायत्री शर्मा, जिला पंचायत सदस्य मनीराम लोधी, मंडल अध्यक्ष विपुल जैमिनी, केंपी परमार सहित अन्य जनप्रतिनिधि उपस्थित रहे। नगर पालिका अध्यक्ष गायत्री शर्मा ने संबोधित करते हुए कहा कि इस संकल्प यात्रा का उद्देश्य हर पात्र हितग्राही को योजनाओं का लाभ प्रदान करना है इसके लिए ग्राम पंचायत और नगरीय निकायों में शिविर लगाए जायेंगे। वाहनों को हरी झंडी दिखाकर रचना योजनाओं का प्रचार प्रसार और प्रधानमंत्री के संदेश को जन जन तक पहुंचाने के उद्देश्य से आईसी प्रचार रथ भेजे गए हैं। जिला स्तरीय कार्यक्रम में अतिथियों ने वाहनों को हरी झंडी दिखाकर रचना किया।

अम्बाह। भारतीय रिजर्व बैंक की परियोजना मनीवाइज वित्तीय साक्षरता केंद्र जोकि अपराजिता महिला संघ, नाबाई एवं सेंट्रल बैंक आफ इंडिया, के द्वारा संचालित एक रिजर्व बैंक की एक संस्था है जो कि प्रत्येक गांव गांव जाकर शिविरो के माध्यम से शिविर लगाकर ग्रामीण जनों को पैसे के डिजिटल लेनदेन के नए तरीकों के बारे में कैंपन चलाया जा रहा है, मनीवाइज वित्तीय साक्षरता केंद्र के माध्यम से लोगों को वित्तीय से संबंधित समस्त जानकारी ग्रामीणों तक पहुंचा रही है, ग्रामीणों में जानकारी का अभाव है और इसलिए रिजर्व बैंक के द्वारा मध्य प्रदेश के जिला

भारतीय रिजर्व बैंक की परियोजना वित्तीय साक्षरता केंद्र के द्वारा ज्यासीपुरा में लगा कैंप दी बैंकिंग फाँड के बारे में जानकारी

मुरैना में यह कार्यक्रम शिविरो के माध्यम से प्रत्येक ब्लॉक के अंतर्गत ब्लॉक कॉर्डिनेटर्स के द्वारा चलाया जा रहा है, अब यह जमीनी स्तर पर इस जानकारी का लोगों पर काफी प्रभाव पड़ रहा है, मगर वित्तीय समावेशन के संबंध में विभिन्न योजनाओं की जानकारी ग्रामिणजनो को प्रधान की जाती है, वित्तीय साक्षरता के विभिन्न पहलुओं जिसमें बैंक की दैनिक जीवन में महत्वता नियमित बचत के लाभ त्रष्ण के बारे में बैंकों के विभिन्न त्रष्ण एवं बचत के बारे में शासन की सुरक्षा बीमा योजना एवं अटल पेंशन योजना एवं जीवन बीमा योजनाओं, ई के.वाय.सी, केंसे होती है, खाता

खोलने और इससे कैसे बचा जाए, बैंकिंग फाँड, साईबर फाँड, इत्यादि से बचने के उपाय के बारे में विस्तार से समझाया गया। वित्तीय समावेशन में आरबीआई की महत्वपूर्ण भूमिका है और बैंक से ग्राहक के संबंध बनाने के नए तरीकों के बारे में विस्तार से बताया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में नाबाई से डी.डी.एम.आशीष श्रीवास्तव जी एवं आई.ई.आर.एम. के प्रतिनिधि विकास शर्मा जी उपस्थित रहे, कार्यक्रम की अध्यक्षता में मुख्य भूमिका में रहे अम्बाह से सीएफएल इंचार्ज एवं ब्लॉक कॉर्डिनेटर पवनकिरार जी उपस्थित रहे।



श्री राष्ट्रीय राजपूत करणी सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष सुखदेव सिंह गोगामेड़ी की निर्मम हत्या के विरोध में बन्द रहा सबलगढ़

समस्त समाजों ने अपने प्रतिष्ठान बंद करके जताया विरोध और जल्द मांगे पूरी करने का आह्वान किया पुलिस रही चाक चौबंद

राष्ट्रीय राजपूत करणी सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष सुखदेवसिंह गोगामेड़ी की गोली मारकर निर्मम हत्या होने के विरोध में सबलगढ़ के लोगों में आक्रोश नजर आया। इस हत्याकांड को लेकर सर्व समाज द्वारा विरोध प्रदर्शन किया गया, और शहर की समस्त व्यापारियों ने अपने प्रतिष्ठान बंद रखे, साथ में शहर के समस्त स्कूल कॉलेज कोचिंग बंद रहने के सर्व समाज द्वारा सबलगढ़ के मुख्य बाजार होते हुए एमएस रोड, बस स्टैंड होते हुए संतरे नम्बर 1,2,3,4,5, होते हुए

सबलगढ़? हॉस्पिटल तक निकली रैली निकालकर घटना पर विरोध जताया गया एवं हत्यारो की तुरंत गिरफ्तारी कर फांसी की मांग की गई। करणी सेना के सदस्यों ने कहा कि पुलिस को पता था फिर भी सुरक्षा नहीं दी गई। अगर अगले 3 दिन में शेष आरोपियों की गिरफ्तारी नहीं होती, और इन अपराधियों के पीछे जिन भी बड़ी गैंग का हाथ है उनकी हट्ट के द्वारा जांच नहीं होती है तो सरकार के खिलाफ बड़े स्तर पर विरोध प्रदर्शन किया

जाया, जिसकी जिम्मेदार सरकार खुद होगी। तो सर्वप्रथम श्री राष्ट्रीय राजपूत करणी के राष्ट्रीय अध्यक्ष सुखदेव सिंह गोगामेड़ी जी के द्वारा ही की गई थी उन्होंने खुले मंच से कहा था कि आपको बनिया ब्राह्मण को हाथ लगाने से पहले धर्तिय की तलवार से होकर गुजरना पड़ेगा और इसके बाद गोगामेड़ी जी की पहचान संपूर्ण भारत में एक हिंदुत्व वादी शेर के रूप में की जाने लगी

थी, इसलिए उनके निर्मम हत्या पर समस्त समाजों में बेहद रोस है आंदोलनकारी में बढ़ते रोस को ध्यान में रखते हुए जो 11 सूत्रीय मांग थी उनको लिखित में मान लिया गया, इसलिए श्री राष्ट्रीय राजपूत करणी सेना द्वारा संपूर्ण नगर के कारोबारी दुकानदार एवं स्कूल संचालक बहुओं का आभार व्यक्त करते बंद को स्थगित करने का ऐलान किया, संपूर्ण बंद शांतिपूर्ण एवं अनुशासित रहा जिसकी प्रशंसा संपूर्ण नगर वासियों ने की











